

ДО СВИДАНИЯ, КУКЛЫ!

Закончился театральный сезон в Пермском театре кукол, и коллектив его выехал на гастроли по Пермской области.

Современным взглядом на фольклорные мотивы привлек внимание зрителей спектакль, подготовленный новым режиссером театра П. Наумовым, — «По щучьему велению» (художник О. Королева). Запомнился спектакль этого же режиссера «Солнечный луч» (художник В. Стенниг), построенный на основе сложной психологической пьесы.

Приятным сюрпризом для взрослых зрителей стала по-

становка в театре кукол оперы Ж. Оффенбаха «Прекрасная Елена» (режиссер В. Фрихтер, художник В. Стенниг, музыкальный руководитель А. Латкин).

Как и раньше, театр в этом году вел большую общественную работу по пропаганде искусства театра кукол. Для руководителей самодеятельных коллективов постоянно проводились семинары, оказывалась творческая помощь селу.

Г. ИВАНОВА.

На снимке: сцена из спектакля театра кукол «Прекрасная Елена».

Фото А. Зернина.

